



В Красносулинском районе двое подростков подозреваются в жестоком избиении мужчины

Следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних жителей Красносулинского района (1999 и 2000 года рождения). Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 5 на 6 мая 2015 года несовершеннолетние, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшего конфликта, нанесли 50-летнему мужчине множество ударов руками и ногами в область расположения жизненно важных органов, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемые были задержаны сотрудниками МО МВД России «Красносулинский».

По ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/926127>